
 
 

Discurso íntegro de Floren�no Pérez en la Comunidad de Madrid 

 

Presidenta Isabel Díaz Ayuso; miembros del Consejo de Gobierno de la Comunidad; 
portavoces, miembros de la mesa y diputados de la Asamblea; alcaldes de los municipios de la 
Comunidad de Madrid; miembros de la Junta Direc�va del Real Madrid; Carlo Ancelo�, 
entrenador del Real Madrid, técnicos y jugadores del Real Madrid.  

 

Queridos amigos:  

 

Quiero dar las gracias, en primer lugar, a la presidenta de la Comunidad de Madrid, Isabel Díaz 
Ayuso, por recibirnos con la hospitalidad y el cariño que siempre sen�mos al visitar esta sede 
que es la casa de todos los madrileños. 

 

Querida presidenta, aquí está la Liga número 36 en la historia de nuestro club. Una Liga que 
para todos nosotros y para todos los madridistas es muy especial porque ha sido conquistada 
con los valores que representan a millones de personas que son madridistas en todos los 
rincones del mundo.  

 

Este club �ene ya 122 años de vida y todo lo que ha logrado ha sido con su esfuerzo y una serie 
de valores como el trabajo, sacrificio, superación permanente, humildad, respeto, solidaridad y 
juego limpio. Y por eso se ha conver�do este club en el más querido y más admirado del 
mundo.  

 

Es muy di�cil superar las adversidades que este equipo ha sufrido a lo largo de esta 
temporada. Lo peor del fútbol y del deporte son las lesiones. Y este grupo de jugadores ha 
tenido la fortaleza de levantarse ante lesiones muy graves y de larga duración, que han puesto 
en riesgo la consecución de los grandes desa�os que tenían por delante.  

 

Aquí están Courtois, Militão y Alaba, que han sido para todos ellos un ejemplo de superación. Y 
esta plan�lla formada por jugadores extraordinarios ha sido capaz de rebelarse ante estas 
circunstancias y darle la vuelta a una situación que parecía irreversible.  

 

Este es el Real Madrid. Un escudo capaz de conseguir aquello que puede parecer imposible y 
que representa, en defini�va, una ac�tud ante la vida.  

 



 
Hoy estamos convencidos de que el sufrimiento de sus compañeros lesionados a lo largo de 
estos meses ha sido para este equipo un mo�vo de superación y de orgullo. 

 

Y quiero dar las gracias a todos estos jugadores que ya forman parte de la historia del club. 
Unos jugadores que lo han ganado todo y que siguen demostrando tener el hambre de 
triunfos y de victorias que forma parte del ADN del Real Madrid.  

 

Nuestro agradecimiento también para el cuerpo técnico, liderado por nuestro entrenador 
Carlo Ancelo�, que se ha ganado el cariño de todos nosotros y es ya uno de los grandes 
entrenadores de nuestra historia y es una parte muy importante de este triunfo que hoy 
compar�mos con todos los madrileños y todos los madridistas del mundo.  

 

Querida presidenta, siempre estamos orgullos de llevar el nombre de Madrid por España y por 
el mundo. Este club, como todo el mundo sabe, es universal. Es de todos. Pero siempre 
tenemos muy presente que esta ciudad es nuestro punto de par�da. Aquí comenzó la leyenda 
y el mito de un club que es único por su palmarés y por lo que significa en el mundo del fútbol.  

 

Representamos a una afición que nos da la fuerza en cada par�do. Esta Liga es de todos y de 
cada uno de nuestros aficionados. Para ellos trabajamos cada día. Para que se cumplan sus 
sueños.  

 

Esta es la Liga 36. Una Liga de superación, de constancia, de trabajo y sacrificio. Y como 
siempre decimos, cada �tulo es también un nuevo impulso para el siguiente gran desa�o.  

 

El Real Madrid es así. La historia nos obliga a seguir ganando. Y este equipo ha vuelto a 
protagonizar esta semana otra de esas noches mágicas que ya forman parte de la leyenda del 
Bernabéu.  

 

Otra noche que agiganta el orgullo de los madridistas y que nos lleva a la gran final de la 
Champions de Londres el próximo 1 de junio.  

 

Que nadie tenga dudas de que estos jugadores, con el entrenador, con el cuerpo técnico, y con 
el apoyo de nuestros aficionados se van a dejar el alma para que volvamos a esta casa con la 
decimoquinta Copa de Europa.  

 

Muchas gracias.    


